## 普京:俄乌谈判团队准备6月22日之后举行会谈

新华社圣彼得堡6月18日 电 俄罗斯总统普京18日表 示,俄罗斯和乌克兰谈判团队 准备在6月22日之后举行会

需要为乌克兰危机找到长期 解决方案。

普京在会见出席第28届 圣彼得堡国际经济论坛的世

俄愿尽快结束在乌克兰的冲 突,"以和平方式(结束)最 好"。但如果无法以和平方 式达成协议,俄将通过军事

手段实现目标。俄不会允许 乌拥有可能对俄构成威胁的 武装部队。

普京强调,他愿与包括乌 克兰总统泽连斯基在内的任何

人举行会谈。他与乌方领导人 的会晤在俄乌谈判最后阶段举 行"是可能的",这样就可以"画 上句号"。他呼吁乌方不要拖 延谈判。

#### 普京提醒德国:

## 若向乌克兰提供"金牛座"导弹将严重破坏俄德关系

俄罗斯总统弗拉基米尔: 普京18日提醒德国,若向乌克 兰提供"金牛座"巡航导弹,俄 将会把这一举动视为直接卷入 冲突,德方若这么做将会严重 损害俄德关系。

德国总理弗里德里希·默 茨正式就任后,德国在是否向 乌方提供"金牛座"巡航导弹的 立场上与上届政府相比有所松 动。默茨的前任奥拉夫·朔尔

茨在任期间明确拒绝向乌方提 供"金牛座"巡航导弹。

普京18日在出席第28届 圣彼得堡国际经济论坛时说, 乌克兰方面发射"金牛座"巡航 导弹需要西方国家提供卫星数 据并由德国军官负责瞄准。"如 果这不是(德意志)联邦共和国 直接介入与俄罗斯联邦的武装 冲突,那是什么?"

普京补充说,即便德国的

确向乌方提供"金牛座"巡航导 弹,这对改变战场最终结果没 有任何影响,"但这将全面破坏 我们的关系"。

普京说,俄军在前线占据上 风、正在多个方向发动攻击。他 敦促乌克兰在战场形势变化前 接受俄方所提和平谈判方案。 如果无法经由谈判实现俄方目 标,俄方将以军事手段实现。

"金牛座"巡航导弹射程约

500公里,可低空飞行。考虑 到直接向乌克兰提供"金牛座" 导弹的做法高度敏感,默茨政 府似乎选择了"第二条道路"。 德新社报道,默茨5月28日在 一场记者会上说,德国决定把 部分远程武器的生产线直接搬 到乌克兰境内,与乌方联合制 造远程武器。德国国防部证 实,德乌双方已签署总额约57

亿美元的协议,德方支持乌方

普京18日还谈及他已做好 准备与默茨沟通。他说:"如果 德国总理希望打电话沟通,我已 多次说过——我们不拒绝任何 沟通,我们对此持开放态度。"

此外,普京强调,俄方不会 把德国视为中立斡旋方,理由 是德国与其他西方国家一道向 乌克兰提供军事援助。

据新华社

### 国际 观察

# 七国集团 峰会17日在加 拿大艾伯塔省 卡纳纳斯基斯

村落幕。峰会 没有发布联合 公报,也未就 乌克兰问题发 表联合声明。 美国总统特朗 普在峰会期间 提前"离场"。 加拿大总理卡 尼在会后承 认,七国集团 领导人在许多 问题上"存在 分歧"

分析人士 指出,本届峰 会显示,在关 税、乌克兰问 题、以伊冲突 等重大问题 上,七国集团 内部尤其是美 国与其他国家 之间的立场明 显不同,早已 "心不和"的七 国领导人甚至 不愿意维持 "面和"。随着 美国继续强化 "美国优先"政 策,七国集团 内部嫌隙加 剧,影响力持 续走低。

#### 分歧明显

本届峰会为期两天。据加 拿大媒体报道,峰会发表了若干 声明,涉及中东局势、人工智能、 量子计算和森林火灾等方面。

各方披露的信息显示,峰 会期间,美国与其他国家在多 个重要议题上立场不一致。在 关税方面,卡尼和日本首相石 破茂16日分别同特朗普举行 会谈,但均未能就关税问题达 成共识。特朗普在与卡尼会晤 后说,美加双方"理念不同"。 美国和英国16日敲定了贸易 协议,但美国凯托学会撰文指 出,这份协议只明确调整了个 别商品类别的关税且只是部分 豁免,其他商品如何处理仍"有 待商议"。

在应对以色列与伊朗冲突 方面,美法领导人的表态存在 明显"温差"。特朗普对伊朗立 场强硬,也因为以伊冲突而提 前离开峰会;法国总统马克龙 则表示反对采取可能导致伊朗 政权更迭的军事行动。法国 《世界报》认为,特朗普的仓促 离开再一次体现美国的单边主 义做法,面对重大问题,美国不 认为有需要与盟友磋商。

围绕乌克兰问题,由于美 国持不同意见,峰会未能就这 一议题发表联合声明。与会的 乌克兰总统泽连斯基也没能与特 朗普会谈。法国《观点》杂志指 出,在乌克兰问题上,欧洲希望推 进制裁俄罗斯,但美国有不同 立场,欧洲希望说服美国继续 对俄施压的希望正在破灭。

另据加拿大媒体报道,特朗 普在离开峰会时再次表示,加入 美国"对加拿大有好处"。这引 发加拿大民众强烈不满,数百人 在峰会期间走上街头抗议。

美国智库大西洋理事会文 章指出,七国集团峰会未能达 成联合公报、特朗普未与泽连 斯基会面……种种迹象都显示 出七国集团领导人之间日益加 深的政策分歧。

加拿大前外交官彼得•伯 姆说,在当前情况下,"能维持

这个非正式的国际组织作为一 个整体继续存在下去,或许已 经可以算是成功"。

#### "摇摇欲坠"

分析人士指出,近年来七 国集团的影响力持续走低,在 气候变化、能源安全、发展减贫 等重大全球议题上建树寥寥, 成员国间"离心"之势却日益明 显。随着特朗普政府持续强化 "美国优先"立场,美国与其他 国家之间的矛盾更加难以调 和。日本时事社网站的报道认 为,七国集团已经"摇摇欲坠"。

欧洲舆论认为,特朗普政 府强调美国利益至上,在经贸、 安全等多领域对盟友频下狠 手,这让欧洲对美国的"幻想" 破灭,不再将其视为可信赖的 合作伙伴,并纷纷着手"去美国 风险"。美国《大西洋》月刊指 出,自特朗普政府执政后,跨大 西洋关系再次经历挫折,"欧洲 已经无法再信任美国"。

法国《观点》杂志刊文称, 从美国视角看,特朗普政府会 认为七国集团"过于欧洲化", 并不希望看到欧洲国家试图 团结一致对美施加影响力。 美联社撰文指出,在特朗普政 府眼中,美国"单干"要比与其 他六个国家达成共识更符合 自身利益。

欧美媒体分析称,近年 来,英国脱欧、成员国经济增 长乏力、特朗普政府上台后 强调美国利益优先等因素, 严重冲击七国集团,加速削 弱其影响力。英国《每日电 讯报》说,七国集团已毫无实 质影响力可言。

分析人士认为,七国集团 影响力日益衰落,不仅是因为 内部分歧难以弥合,更因为其 从西方利益出发的所作所为无 法得到国际社会认同。《日本经 济新闻》说,越来越多的国家不 满七国集团以西方为核心的国 际机制,已经开始推进建设多 边新平台,七国集团"正在走向 终结"。 据新华社

### 美国确认将对所有赴美学生 签证申请人进行网络审查

美国国务院当地时间18 日发表声明说,将很快恢复处 理针对赴美学生及交流访问学 者的签证申请,并对申请者社 交媒体等网络活动进行审查。

声明说,美国将"运用一切 可用信息来识别不符合入境美 国条件的签证申请人"。根据 新指南,美方将对申请F、M、J 类非移民签证的申请人进行"全 面彻底"的审查,包括对其社交 媒体等网络活动进行审查。为 配合此项审查,所有申请F、M、 J类非移民签证的申请人都应 将其所有社交媒体账户的隐私 设置调整为"公开"状态。

据美国国务院官方网站介 绍,F类签证适用于在美学院 或大学攻读学术学位或参加英 语学习的国际学生。M类签证 适用于想要在美国学校接受非 学术性或职业学习的国际学 生。J类签证是为促进文化交 流而在美国学校进行交换访问 的外国人士设计。

美国媒体当天早些时候报 道,美领事官员将重点审查可 能对美国政府、文化、制度等持 有异见的帖文和信息。美领事 官员将对学生签证申请人的网 络活动"详细备注",同时"截图 保存证据,以防相关内容被删 改"。学生签证申请人如果未 能将社交媒体账户设置为"公 开"状态并接受审查,可能会被 拒签。 据新华社

## 美"星舰"静态点火测试时爆炸

美国太空探索技术公司新 代重型运载火箭"星舰"36 号飞船18日晚在例行静态点 火测试时发生严重爆炸,目前 尚无人员伤亡报告。

发布在互联网上的现场 监控视频显示,爆炸发生在美 国中部时间18日23时01分 54秒(北京时间19日12时01 分54秒)。当时"星舰"36号 飞船正在得克萨斯州博卡奇 卡的基地进行测试,突然而来 的爆炸使画面瞬间白屏,随后

可以看到此前立在发射架上 的"星舰"变成了一个巨大的 橘红色火球。当地媒体随即 证实,测试现场发生"灾难性 的事故"。

美国太空探索技术公司随 后在社交媒体账号上表示,正 在为第10次试飞做准备的"星 舰"在基地发生"重大异常",现 场没有人员受伤,基地已迅速 启动应急预案,事故对附近社 区居民没有造成危险。

据新华社

#### 华夏银行成都紫荆东路社区支行终止营业公告

因本行营业网点布局调整需 22号1、2层。 要,报经国家金融监督管理总局四 川监管局批准(批准文号:川金监复 (2025)135号),华夏银行股份有 限公司成都紫荆东路社区支行干 2025年6月17日停止对外营业,停 止吸收公众存款,停止办理其他业 务。原在华夏银行成都紫荆东路社 区支行的个人账户全部集中移至华 夏银行成都武侯支行,个人业务均 可到华夏银行其他营业网占办理。

> 华夏银行成都武侯支行 地址:四川省成都市洗面桥街

电话:028-67560118 咨询电

话:028-63854467

华夏银行成都分行咨询电话: 028-86029222

华夏银行客户服务中心咨询电 话:95577

由此给您带来不便,我们深表 歉意! 感谢您理解和支持! 特此公告。

华夏银行股份有限公司成都分行 2025年6月20日